



250 спектаклей за лето

Недавно из гастрольной поездки по краю возвратился Гурьевский межобластной казахский драматический театр. Артисты с большим успехом выступали в Актюбинске и Уральске, у животноводов края. Всего за время летних гастролей поставлено 250 спектаклей, которые посетили 70 тысяч зрителей.

Тепло встречены зрителями спектакли «Абай» М. Ауэзова, «Акан сери ак токты» Г. Мусрепова, «Жалбыр» Б. Майлина, «Коварство и любовь» Шиллера и другие.

Сейчас коллектив театра готовится к открытию зимнего сезона, к новой встрече с гурьевчанами. В его репертуаре много новых вещей. Зрители увидят спектакли «Шуга», «Сары арка» Б. Майлина, «День рождения Терезы» Мдивани.

Н. ЖУБАНОВ.

Прикаспийская коммуна

г. Гурьев

12 ИЮНЬ 1962